
MILAN OSOJNIK

Bolj moramo skrbeti za
pametno porabo energije
Direktor Termike je sprejel Kraigherjevo
nagrado kot priznanje za izjemne dosežke
trajnejšega pomena v gospodarstvu od
1972. do 1981. leta

Med letošnjimi dobitniki na-
grade Borisa Kraigherja je tudi
Bežigrajčan Milan Osojnik. in-
dividualni poslovodni organ
Termike. Visoko priznanje je
prejel za izjemne dosežke traj-
nejšega pomena v gospodar-
stvu od 1972 do 1981. leta. V
obrazložitvi je zapisano, da se
je že prej solidno poslovanje
Termike pod njegovim vod-
stvom še močno razširito.
»Medtem ko se je Termika ne-
posredno po ustanovitvi uk-
varjala le z montažo izolacij, se
je postopoma razvila v vodilno
delovno organizacijo za proiz-
vodnjo toplotnih in zvočnih
izolacij Njene temeljne orga-
nizacije so razporejene tudi po
drugih republikah. Delovni ko-
lektiv Termike je več let zdru-
ževal sredstva za postavitev
obrata za proizvodnjo termoi-
zolacijskih elementov v SAP
Kosovo, kjer je zapostenih 140
delavcev.

V Času, ko je Milan Osojnik
direktor Termike, se je fizični
obseg proizvodnje kamene
volne in perlita potrojil, obseg
storitev podvojil, izvoz blaga in
sloritev, ki je skoraj v celoti
usmerjen in konverttbilno po-
dročje. se je povečal za Štiri-
krat, narasta pa je tudi akumu-
lacija. K vsem tem uspehom so
veliko pripomogla tudi osebna
prizadevanja Miiana Osojni-
ka«, je med drugim zapisano v
obrazložitvi ob podeiitvi na-
grade.

»Kraigherjeva nagrada mi
pomeni prijetno presenečenje,
hkrati pa tudi nalogo za vna-
prej. saj se čutim obvezanega
za nadaljnja prizadevanja na
svojem delovnem področju.
Hkrati pa smatram Kraigherje-
vo nagrado tudi kot priznanje
celotnemu kolektivu naSe de-
lovne organizacije,« pravi Mi-
lan Osojnik, ki je spregovoril
tudi o vodenju delovne organi-
zacije: »Vodenje delovne or-
ganizacije mora bitt kolekttv-
no. Sama zapletenost proble-
malike zahteva skupinsko de-
lo, zahteva strokovnjake, ki so
predanj svoiemu delu in zan\
tudi usposabljeni. Vse največje
odločitve - o planu. investici-
jah i n podobnem - seveda
sprejemamo v najSiršem kro-
gu, pa tudi o ostalih, dnevnih,
operativnih odločitvah se naj-
večkrat posvetujem s svojimi
delovnimi tovariši.

Uradno doloČenega delov-
nega časa za MiJana Oso/nika
ni. saj pogosto odnese tudi do-
mov zajeten Šop dokumentov.

ki se "v preveiiki poplavi zbira-
jo na moji pisalni mtzi- in jih
prebira. proučuje v sicer pro-
stem času. »Prav gotovo ni
enostavno biti direktor-. od-
govarja na vprašanje Milan
Osojnik. »To je dokaj zahtevno
delovno mesto še zlasti v da-
našnjih zapletenlh gospodar-
skih razmerah, Termika se na-
mreč močno angažtra tudi pri
I2VO2U, tako da vsak dan obču-
timo tudi mednarodno gospo-
darsko depresijo.

Doma pa so takoimenovane
administrativne motnje. se
pravi nezadostna sinhronizira-
nost upravnega sistema, goto-
vo pogosto tudi precej močna
ovira v poslovanju. Mislim, da
smo nekatere stvari preveč
centralizirali v odločitve izven
kolektlva.-

Dejavnost Termike je močno
povezana z energijo, bolje re-
Čeno z njenim prihrankom. Se
pri nas že dovolj zavedamo po-
mena varčevanja z energijo in

razvijamo najrazličnejžeoblike
tega varčevanja?

-še ne povsem. Doslej smo
energetsko politiko usmerjali
predvsem v prtdobivanje posa-
meznih energetskih virov, za-
nemarjali pa smo drugo piat,
skrb za racionalno porabo
energije. Večina industrijsko
razvitih držav je k varčevanju
pristopila že okrog leta 1974,
pri nas pa 5e danes nimatno
splošnih predpisov, ki bi ureja-
li varčevanje z energijo. Izkuš-
nje razvilih držav namreč ka-
žejo. da lahko s pametno var-
čevalno politiko letno prihrani-
mo najmanj 15 do 20 odstot-
kov energije. Jugoslavija je ta-
ko žal ena redkih držav. ki Še
ima prometni davek na proda-
jo termoizolacijskih materia-
lov, nismo pa vpeljali nlti dru-
gih instrumentov, ki bi vzpod-
bujali varčevanje z energijo.
kot je recimo kreditiranje
ustrezne gtadnje in podobno «

Energija in hrana - to sla
verjetno najpomembnsjši
vprašanji današnjega sveta.
Termika na prvem podrofiju
dosega lepe uspehe. za topa
gre velika zasluga njenemu di-
rektorju. Kraigherjevemu na-
grajencu, Milanu Osojniku.


